

Conseil de participation : Rapport de la réunion du 5 Janvier 2016

Personnes présentes :

- Représentants du P.O. et de la direction : Mme Luchetta et Mr Marichal
- Représentants des parents : Mme Bocage, Mme Duray, Mr Ndoba
- Représentants des enseignants : Mme Coja, Mme Vanosmael, Mme Foti et Mme Bastien
- Représentants du monde socio-culturel : Mr Godefroid, Mr Desmedt

Règlement d'ordre intérieur :

Une discussion autour du règlement d'ordre intérieur a été faite ainsi qu'un remaniement du point 3 qui doit être approuvé.

Il y a bien 4 catégories de représentants : le socio-culturel, le P.O., les représentants des parents élus et les représentants des enseignants. Chaque groupe peut se réunir indépendamment et émettre des idées qui seront débattues de manière démocratique.

Chaque convocation pour une réunion doit être directement suivie par l'ordre du jour.

Les corrections du règlement d'ordre intérieur seront apportées très prochainement.

La population scolaire :

Pour les primaires en 2015/2016 il y avait 329 enfants dont 2 non comptabilisés et qui sont en intégration, ils dépendent de La Source et suivent un enseignement dans notre école aidés d'une logopède. Pour l'instant nous sommes à 326 enfants inscrits.

L'objectif pour 2016/2017 est de conserver les 16 classes actuelles.

Pour les maternelles il y a toujours une très bonne fréquentation. En ce moment il y a 183 enfants sur l'implantation du centre et 74 enfants sur celle de la Houssière. Dans l'implantation du centre il manque 1 enfant pour ouvrir une nouvelle classe, nous allons pouvoir ouvrir un mi-temps, et espérons le complément après le congé de carnaval, afin d'ouvrir une seconde classe d'accueil.

A la Houssière il y a un peu moins de fréquentation dû sans doute à l'infrastructure vieillissante. Ceci dit la date des travaux se rapproche car le choix de l'architecte va se décider.

Les activités scolaires :

En primaire au premier trimestre il y a eu notamment la journée parrainage pour l'intégration des nouveaux élèves.

La marche nocturne du 23 Octobre a eu un très gros succès. Un tout grand merci à l'équipe maternelle pour la gestion de la marche et à l'équipe primaire pour la gestion des repas. D'excellents retours des parents nous sont parvenus.

Le marché de Noël qui a été organisé pour la seconde fois a eu beaucoup de succès. Les bénéfiques de l'année dernière ont été offerts à une école en Afrique. Les enfants ont pu voir en vidéo ce qui a été fait avec cet argent.

Cette année l'argent sera offert à l'asbl « L'Envol ». Une ASBL sur Braine-Ecaussinnes qui récupère du matériel dans le but de le remettre en état et de le revendre à des prix démocratiques.

Toutes les photos sont visibles dans le couloir de l'entrée primaire.

Fin du semestre il y a eu la célébration de Noël, 1 spectacle de Noël et une rencontre au home du Père Damien.

Une visite au Musée des Sciences Naturelles est prévue ainsi qu'une visite au musée M.I.M. dans le courant du second trimestre.

Une date primordiale à retenir c'est Octobre 2016, nous fêterons les 175 ans de l'école.

En maternelle les classes ont participé à la célébration de Noël. La classe d'accueil est allée en visite au marché, les classes de M1 se sont rendues à la gendarmerie et passeront une journée à la ferme au mois de mars. Les classes de M2 iront visiter la caserne des pompiers et vivront leur nuit à l'école au mois de mai. Au niveau des formations, 4 enseignantes y ont participé l'année dernière et 4 sont également inscrites cette année. Des enseignantes ont aussi suivi une journée de formation à Louvain un samedi au mois de novembre.

Adaptation des R.O.I des écoles :

En primaire, le règlement d'ordre intérieur a été écrit en deux versions, une pour les parents et contresigné par ceux-ci et une pour les élèves placés dans le journal de classe.

Des félicitations ont été adressées aux enseignants qui surveillent les entrées. Les nouvelles procédures via les factures papiers ont une bonne cote.

Point mobilité :

Une réunion, en décembre, a eu lieu nous attendons des répercussions suite aux propositions qui seront faites prochainement par le groupe à l'Echevin de la mobilité.

Circulation sur la cour le matin :

Une proposition est faite en ce qui concerne l'entrée le matin : les véhicules ne pourront plus rentrer sur le site entre 6h30 et 7h30 comme c'était le cas actuellement entre le retour du congé de Pâques et le congé de Toussaint.

Cette proposition est acceptée par les membres présents.

Les parents qui déposent leur enfant à la garderie devront s'y rendre à pied. Et cela dans le but de sécuriser les autres enfants qui rejoignent la garderie.

Matinée Portes Ouvertes :

La section maternelle organisera une matinée Portes Ouvertes dont la date est encore à fixer.

Le directeur primaire sera présent durant le temps d'avant-midi « portes ouvertes » des maternelles.

Pour le passage des enfants de M3 en P1, une visite sera organisée dans le courant du 3^{ème} trimestre date et organisation de celle-ci à fixer entre les directions et les enseignantes.

Prochaine réunion du conseil le 19 avril 19h

Adresses mail des parents :

Mme Bocage Françoise bocagefr@hotmail.com

Mme Duray Alexandra 8alexandraduray8@hotmail.com

Monsieur Meynaerts Sébastien sebmeynaerts@hotmail.com

Monsieur Ndoba Alphonse ndobalpha@yahoo.fr

Madame Regout Julie : julie.montulet@gmail.com